



Победа любимой команды

19 декабря 2012 года в областном центре в спортивно-культурном комплексе «Оренбуржье» состоялся ключевой матч Европейской лиги по женскому баскетболу между итальянским клубом «Беретта Фамила Скио» и «Надежда» из города Оренбурга.

Женский баскетбольный клуб является одним из грантов российского баскетбола. Он длительное время входит в тройку сильнейших команд Премьер-лиги России. В ней играют чемпионки Европы 2011 года и участницы Олимпиады в Лондоне.

Президент областной федерации баскетбола – директор баскетбольного клуба «Надежда» Ценаев Леонид Борисович, входит в состав Общественного совета Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и является одним из организаторов молодёжного проекта «Скажем преступности – НЕТ!».

Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Колотов Сергей Фёдорович, также принимает активное участие в развитии спортивного движения в области и входит в состав Совета баскетбольного клуба «Надежда».

Во время матчей любимой команды на трибунах всегда можно увидеть сотрудников управления и ветеранов следствия.

Также активными болельщиками являются представители законодательной и представительной власти Оренбуржья.

Всегда переживают на трибунах за спортсменов воспитанники подшефного Оренбургского Президентского кадетского училища, которые также стараются не пропустить ни одну игру.

В этот день наша команда смогла показать бойцовский характер и победить итальянских соперниц, которые являются лидерами группы «В» Евролиги со счётом 65:61.

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737901/folder/1048783>